

聚焦企业急难愁盼

聊城市市场监督管理局扎实开展“三遍访”活动

为贯彻落实“我为群众办实事”实践活动暨“三遍访”纾难解困工作推进会精神,11月13日,聊城市市场监督管理局“三遍访”民情书记李令武同志带队到蒋官屯办事处召开辖区企业座

谈会,深入了解企业意见诉求,查民情,听民声,了解企业“急难愁盼”问题。

工作队先后与聊城经济开发区运东永胜钢管有限公司、山东华企钢管有限公司、聊城庆太商

贸有限公司、山东聊城汇康物资有限公司、山东彤鹏物资有限公司、聊城市冰蓝金属材料有限公司、山东汇创网络技术有限公司等企业负责人深入沟通交流,切实摸排排查企业的实际经营状

况,倾听企业呼声,面对面征求意见,针对部分企业提出的计量问题,民情书记李令武同志现场安排人员予以指导,对于企业反映的跨行汇款周末不能及时到账而影响交易通畅等其他问题,均第

一时间通过民情书记“三遍访”渠道反映给相关部门,切实找准发展中的难点、痛点和堵点,为企业在发展过程中遇到的实际困难提供真情服务。

(郑兰芳)

严把食品质量安全第一道防线

聊城市提升食用农产品批发市场质量安全工作纪实

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 李兆敏

农产品批发市场是联系农产品生产者、经营者和消费者的重要平台,也是政府实施“菜篮子工程”、“米袋子工程”、“放心肉工程”的重要载体。年初以来,聊城市认真贯彻落实《山东省食用农产品批发市场食品安全监督管理“五项制度”》要求,从服务民生、保障民生入手,因地制宜、精准施策,先行试点、重点整治,按照“管好批发这一点,保障市场一大片”的工作思路,加快构建标准化、规范化、规模化的市场监管体系,全面提升了农产品批发市场食品安全管理水平。

全程全时监管,把好市场质量安全第一关。为彻底改变以往农产品批发市场管理混乱、监管缺位的现状,聊城市在全市8家食用农产品批发市场设置驻场监管办公室,配齐办公、生活设施;各选派2名业务素质高、工作能力强的监管人员进驻农批市场,实行错时当班、调休轮休工作制度,实行全程、全时段监管;驻场监管人员依法对食用农产品批发市场开办者管理责任和入场销售者主体责任进行监督检查,全程参与抽检抽样,监督不合格产品召回、无害化处理和销毁,依法查处违法违规行为。在此基础上,市市场监督管理局成立工作专班,采取一检双查方式,定期对食用农产品批发市场开办者和各县(市、区)市场监管部门落实“五项制度”情况进行专项督查,不定期进行县级交叉检查,学习观摩,交流经验,查找问题,推动工作,并将问题清单和意见建议及时反馈给各县(市、区)和批发市场,并抄送当地党委政府。同时,压实工作责任,建立工作台账,逐项销

号整改到位,问题严重的,依法从严查办。2021年5月份,聊城市最大的水果批发基地——“亚太农都”果品市场在快检过程中发现10吨苹果快检结果为阳性,按照市场开办方与经销商双方协议当众全部销毁,在行业内引起了极大震动。

全面推广“快检+互联网”,严把食用农产品第一道“安全关”。农产品进入流通环节,检验检测是市场开办者发现问题食用农产品的第一道关口。为此,各批发市场对标《山东省食用农产品批发市场快检室建设及快检操作指南》,市场开办者与第三方检测机构签订协议,实行委托检验,并完善快检设备,配备快检人员,确定快检数量,制订快检计划,经驻场监管人员审核后,张贴于快检室,组织快检人员培训,落实快检“两个全覆盖”,即对场内销售的韭菜、芹菜、生姜等高风险品种每周实施全覆盖,对食用农产品品种每月实施全覆盖。同时,公示快检结果,并将结果全部实时上传省级智慧监管平台。截至目前,全市8家食用农产品市场均在入场查验区、快检室、信息公示区安装实时监控设备,并与智慧监管平台相连接,实现了层层监

管,即时可见;实时上传快检数据56772条,依法处置问题食品清单14条。聊城市在全省食用农产品批发市场现有快检室的设备配备和快检人员食品安全知识的检查考核中位居全省第一,快检盲样考核通过率达到了100%。

加强定量监督抽检,筑牢食品安全“防火墙”。监督抽检是提高产品问题发现率的有效手段。为此,加大食用农产品监督抽检力度,各县(市、区)监管部门在批发市场开展每月不少于50批次的监督抽检。同时,坚持抽检经费向食用农产品批发市场倾斜,优先安排批发市场监督抽检计划,市市场监督管理局拨出500余批次的抽检经费保障有困难的县区,确保计划落实到位。食用农产品抽检过程中,实行“先检查后抽样”模式,先由监管人员现场检查食用农产品是否有产地证明或者购货凭证、合格证明文件,在证照齐全的情况下,按照抽检规定进行抽样;无法提供的或不齐全的,依法予以查处。对抽检不合格信息,按照核查处置程序及时办结。截至目前,全市共抽样检测食用农产品1430批次,发现不合格食用农产品26批次,已立案24批次。

全面推广扫码追溯,织密全程监管“防护网”。针对农产品批发市场大多经营者文化程度低、对信息化手段接受能力差的现状,聊城市监管部门因势利导,采取集中宣讲、分批培训、典型示范的方式,在全市全面推广“山东菜场”APP,食用农产品开办者、入场销售者实名注册后方可入场销售。市场开办者在市场入口处张贴“二维码”,组织入场销售者下载使用“山东菜场”APP,并指导录入主体信息,建立完整的入场销售者档案信息库;入场销售者在摊位前悬挂由市场开办者统一制作的“二维码”标识牌,供采购者“扫码交易”,每天入市前,将待销售的食用农产品品种、数量、产地证明或者购货凭证、合格证明文件录入“山东菜场”APP,以备入场查验。推行“扫码入场”和“扫码交易”,实现了食用农产品入场销售数量与采购出场相对应,产品来源与批发去向可追溯。截止目前,聊城全市8家食用农产品批发市场目前已注册入场销售者1246家,收录食用农产品单品信息20986种,收录质量安全类信息32188批次,平台注册使用率均居全省前列。

开发区市场监管部
组织辖区药店开展对标学习活动

本报聊城11月22日讯(记者张超 通讯员 焦治国) 11月18日,聊城市经济技术开发区市场监管部组织辖区各家药店开展行业内学习观摩活动,各家药店负责人集中学习示范经验、相互交流管理心得,促进行业内药店管理水平整体提升,取得了良好的效果。

当天,开发区市场监管部组织辖区内利民、五洲、齐鲁、利民、华源、好美思等多家连锁药店40余名负责人参加集体交流会议。会前,各家药店积极报名、踊跃参会。会上,漱玉平民大药房第30店负责人作为开发区示范药店,作了汇报交流,详细讲解了药店的日常管理、疫情防控、制度落实等内容。同时,开发区市场监管部组织各药店负责人学习观看药品质量管理体系,详细了解药房设施设备配备、分区分类管理、药品储存条件等硬件设施和



药房人员管理、采购验收等软件建设情况。各家药店负责人相互交流、共同探讨、相互学习、相互借鉴,会议氛围异常热烈,对标活动起到了良好效果。

此次会议严格落实疫情防控要求,所有参会人员通过测温、扫码、登记后进入药店,为开发区药店疫情防控工作做了良

好的表率。通过开展观摩学习活动,增强了辖区内各家药店的主体责任意识,提升了各家药店的管理水平。

下一步,开发区市场监管部将以此次活动为契机,继续加强对药店的监督检查和指导,定期组织交流学习和培训,切实保障辖区人民群众的用药安全。

梁水镇中心幼儿园开展家访活动

为进一步密切家园联系,拉近家长、孩子与老师之间的距离,促进家园之间有效沟通,真正实现家园共育,近日,东昌府区梁水镇中心幼儿园开展了“温情家访,家园共融”活动。

在家访的过程中,教师和家长亲切交谈,把幼儿在园的表现和个性特点逐一和家长交流,并

了解幼儿在家生活习惯、家庭教育环境等,在交流中增强了彼此的亲切感和信任感。老师们耐心倾听家长的要求,在轻松、温馨、和谐的氛围中,拉近了心与心的距离。家长对老师们的到访倍感欣慰,深深感受到了老师们强烈的责任心,在幼儿园有老师们对孩子的关心、关注和呵护,

家长表示很安心。

不同的生活环境,不同的家庭文化氛围造就了每个独一无二的孩子,通过此次家访活动老师们深深体会到了家访不仅是用眼睛去看,更需要用心去倾听,用真诚去沟通,带着这份真诚和与信任,家园共育的路上将继续前行。(通讯员 甄玉)

确保供暖到位,学生温暖过冬

为做好今年的冬季取暖工作,应对降温天气,也为了给师生提供一个温暖舒适的工作、学习和生活环境,保证学校教育工作的顺利进行,在做好各项安全工作的前提下,东昌府区梁水镇镇中心学校拐里王小学启动了供暖行动,每个教室安装两台空调。

空调安装极大地改善学生

的学习环境,提高学生对学校的归属感,“温暖如春”的教室让学生心无旁骛的求知问学。

漫长的冬季,是学生们潜心学习、提高成绩的关键时期,梁水镇镇中心学校拐里王小学校长表示将全力以赴为学生们提供一个温暖舒适的学习环境,让学生在温暖的环境里健康快乐学习与成长。

(通讯员 米雪)

园校协同,共助孩子成长

为了帮助幼儿从心理、学习及生活习惯等方面尽快向小学生的发展需求过渡,同时密切做好小学和幼儿园之间的配合,积极开展幼小衔接工作,促进儿童德智体美劳全面发展和身心健康成长。近日,东昌府区梁水镇中心小学和中心幼儿园联合召开了“幼小衔接零距离”为主题的幼小衔接工作会议,会议

由中心幼儿园园长任静静主持,幼儿园大班教师和小学低年级段教师参加了研讨会。

通过此次研讨,老师们更加了解到幼小衔接的重要性,为今后工作指明了方向。相信在园校的共同努力下,梁水镇中心幼儿园的孩子们一定能自信地由幼儿园迈进小学,快快乐乐学习,健健康康成长。

(通讯员 白成)

如何提高小学生的写作能力

整个语文学科,作文很重要。小学阶段的写作学习是基础,良好的开始是成功的一半。下面具体谈谈如何提高小学生的写作能力?

1、学会阅读。读是写的基础,读与写是分不开的,不读只写,就好像“闭门造车”,只会让孩子越来越怕写作文。

2、写日记。写日记是锻炼写作能力的好方法。日记不在于多,而在于精。不用长篇大论,可以是三言两语,重要的是把自己

的感受写进日记里。这样对于细节描写尤其是人物的心理描写,是一个很好的锻炼方法。

3、多多观察。“百闻不如一见”,多走走,多看看,会给孩子不一样的精神体验,都会成为孩子笔下那难忘的事。世上无难事只怕有心人。要想写好作文,离不开勤奋,勤读、勤练。相信在不懈的努力之下,同学们写作文时都可以“文思泉涌”“才思敏捷”。

(东昌路小学 唐旭)

挂失声明

刘建军13063819880127010锦绣学府c区c133车位收据日期2018年10月1日,编号1726013,金额贰万肆仟伍佰元整,收据公司聊城荣盛房地产开发有限公司,以上车位收据不慎丢失,以上收据作废,特此声明。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇